

寻找农村留守儿童,送上护眼台灯

现在开始进行孩子信息采集,5月中旬前发放完成



□半岛全媒体记者 孙晓琳 通讯员 孙超 报道

本报3月8日讯 有这样一群孩子,他们的父母为了生计离开家乡外出打工,因为条件所限,他们常年留守在农村家中,期盼着父母的陪伴与呵护。他们本应是天真烂漫的年龄,却因为父母不在身边,早早变得坚强和懂事;他们或许正笨拙地学着自己照顾自己,却因为这样的独立更让人心疼不已;这群孩子有个特殊的名字——农村留守儿童。

据青岛市民政局2016年11月统计数据,青岛市共有农村留守儿童796人。这些孩子都身处农村,大部分为学龄儿童。因条件所限,他们几乎没有配备专业的护眼灯,只能在昏

暗的灯光下读书,不仅影响到学习质量,还容易对孩子们的眼睛造成损害。

为此,青岛市民政局、青岛市福利彩票发行中心、青岛新闻网将于2017年3月8日至5月中旬共同发起“一盏台灯 点亮心灯”大型关爱农村留守儿童公益活动,为本市符合条件的农村留守儿童们每人送去一盏护眼台灯,使他们告别昏暗的灯光,点亮“心灵之窗”,感受到来自社会大家庭的关爱。

此次活动将分两个阶段进行:

第一阶段:农村留守儿童信息采集。

2017年3月8日~28日期间,本次活动将通过各大媒体,广泛进行农村留守儿童的信息采集,凡具有青岛户籍农村留守儿童的家人、监护人或班主任老师均可通过本次活动进行个人信息申报,所有申报人信息将被严格保密。

第二阶段:申报信息审核、爱心护眼灯发放。

2017年3月29日到5月中旬,将由区(市)、镇街民政部门对所在辖区申报的儿童信息进行审核。经审核信息无误的农村留守儿童,将获得一盏由本次活动送出的爱心护眼灯。所有爱心护眼灯的发放工作将于5月中旬前完成。

在此期间,本次活动也向全社会发出爱心呼吁:一张写满祝福的贺卡、一件充满关爱的礼物、一份力所能及的善款、一次暖心的陪伴、一次丰富多彩的课外辅导……这些您能即刻想到、举手之劳就能做到的善举,都能给那些常年依靠祖辈照顾,缺少父母监护陪伴的孩子们带来一段幸福的时光和美好的回忆。欢迎全社会的爱心人士、爱心机构与我们联系,让我们共同为农村留守儿童献出一份爱心!联系电话:18953233309。

温馨提示:活动期间登录青岛市民政局、青岛福彩中心、青岛新闻网官方微信,均可填报农村留守儿童信息进行申报。



结婚发红包全是彩票 伴娘中头彩得3万元

□半岛全媒体记者 孙晓琳 通讯员 孙超 报道

本报3月8日讯 结婚发红包不是现金是彩票,很新鲜;伴娘刮彩票中得3万元大奖,更新鲜,这桩新鲜事儿发生在胶州市。上周六,李女士(化姓)到胶州参加好友的婚礼,担任伴娘,堵门环节收到新郎的大把红包,红包里装的竟然是一张张刮刮乐彩票。更加幸运的是,李女士刮开彩票,竟然中得3万元大奖。

胶东人婚嫁习俗中,新郎迎娶新娘,很重要的一道门槛儿是过伴娘团这一关。新郎和伴郎们通常要使尽浑身解数,还得散尽“红包”,才能敲开新娘的门。通常红包中装的是数额不等的现金。李女士上周六从莱西赶到胶州,参加同窗好友的婚礼,还担任伴娘,在堵门环节收到了新郎团的大把红包。中午喜宴时,众人打开红包迎接喜气,里面竟然是一张张两元的“发奖金”刮刮乐彩票。据介绍,这也算是婚礼的创意环节,新郎团们特意从青岛胶州市大屯村37026005销售点买了一批“发奖金”的刮刮乐彩票,名字也很应景。

大家现场就刮,2元、5元、8元等小奖不断。李女士拿着一张刮开的彩票出神:“这是3万元吗?”她有些难以置信,自己好像中了3万元。众人凑过来看热闹,“真的是3万元,你中彩啦。”“最沾喜气儿的是你呀。”大家都跟着兴奋起来。李女士也不曾想到,一次伴娘之旅竟然中得“头彩”。

半島都市報

